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Aemop: yyumernb mamemamuxku MOYCOLL Ne 38
JlybsiHckasi EneHa AnekcaHOpoeHa



Kakoe ypasHeHuUe Ha3bleaemcs
KeaodpamHbIM?

YpaBHeHVe Buaa w/+bx+e=0,

rne @, bue HEeKOTOpble 4Yncna,
npuyém @ # 0, HasbiBaeTcs
KeadpamHbIM ypPasHEeHUEM.



Bbibepume u3 criucka KeadpamHaklie
ypaBHeHUS U yKaxxume ux Homepa.

YKkaxume HerosiHble

KeaOpamHable
ypaeHeHUs.

5x°+6x-8=0

Bx+x’+7=0

3x*+8,5=0
-7,6x+9 =10

-x=-8x =0

X+ 7x-3%=0
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Ha3osume KoaghuyueHmsl
KeaopamHOo20 ypasHeHUS:

5%+ 6x - 8=0; a=5b=6c=-8
Bx+x°+7=0;, a=1;b=-3;c=7
3x°+ 8,5 =0; a=3,b=0,c=8>5
-x - 8x* = 0. =-8b=-1,c=0



[1o kKakon doopmyne MOXHO

BbIMNCJINTDb ,EI,I/ICKpI/IMI/IHaHT?




CKONbKO KOPHEN MOXET MMETb KBaapaTHOE
ypaBHeHune? [lpn Kakom ycrnosum?

Hanuwunte qoopmyny KoOpHeWu
KBadpaTHOro ypaBHEHUS.

D > DaBHEHME NMee == \/ﬁ _b + \/_
[Ba KOPHS X1 =
aBHeHme nmee B _
OAVH KOpeHb =
) naBHEHWE HE UMeeT
KOpHeu




CKOrmnbKO KOPHEN MMEET KBaapaTHOEe
ypaBHEHNE?

g
I1Ba HeTt OauH
KOpHA KOpHeu KOpeHb




PelunTe ypaBHEHUE




Pelunte ypaBHEHUE




Pelunte ypaBHEHUE







[1. 22,
doopmyna 1l

[lomaluHee
3aflaHune

Ne540(r, a, X);
Ne 543(s, r)

BcraBbTe B nycTble KIeTo4vku Ynucna ot 1
pelunTe KBagpaTHbIe ypaBHe






